
CONSELHO REGIONAL DOS PROFISSIONAIS DE 
RELAÇÕES PÚBLICAS - 3ª REGIÃO

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONRERP 3.ª Região. 1. DATA, HORA E

LOCAL: Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às

vinte horas, por transmissão remota, reuniu-se o Plenário do CONRERP/3ª Região

para  sua  vigésima  terceira  reunião  ordinária. 2.  PRESENÇAS: Presentes  a

presidente Eneida de Oliveira Stehling, o tesoureiro Wallace Ischaber de Paula, as

conselheiras Luísa de Souza Rocha Camargos e Janaina Berto de Oliveira, e os

conselheiros  Paulo  Henrique  Rogedo  Moreira  e  Vinícius  Guimarães  Barbosa.  3.

ABERTURA: A  Senhora  Presidente,  declarando  aberta  a  sessão,  agradeceu  a

presença de todos.  4. EXPEDIENTE: Em seguida, foi feita a leitura da pauta dos

trabalhos contendo: 5. ORDEM DO DIA: a) Distribuição de processos e designação

de Conselheiros/as Relatores/as. b) Assuntos gerais:  discussão sobre o evento de

Homenagem ao RP do Ano 2023; atualizações sobre a situação administrativa e

financeira do Conrerp3; informes. a)  Distribuição de processos e designação de

Conselheiros/as Relatores/as. Em continuidade, a presidente concedeu a palavra à

conselheira designada Luísa Camargos, que informou,  para ciência de todos que

nessa plenária fizemos a análise e emitimos os seguintes pareceres favoráveis aos

pedidos de Giuliana Correia para reenquadramento profissional;  Marise Brandão da

Silva  para  enquadramento  como aposentada;  e  Mônica  Martins  Guimarães  para

registro definitivo. b1) Assuntos gerais: discussão sobre o evento de Homenagem

ao RP do Ano 2023. A presidente, fazendo uso da palavra, iniciou as deliberações

sobre a realização do evento comemorativo ao Dia Nacional das Relações Públicas,

que será comemorado em BH, neste ano, em 1º de dezembro. Informou sobre a

realização da Homenagem ao Profissional  RP do Ano de 2023,  concretizando a

ideia formulada pelo tesoureiro Wallace Ischaber. Nela, o princípio é realizar  uma

homenagem que esteja no âmbito da competência de deliberação dos conselheiros,

que  terão  a  autonomia  de  escolher  os  homenageados,  dentro  de  determinados

parâmetros  que  são  apresentados  em  regulamento  que  foi  colocado  para
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conhecimento  e  análise  de  todos.  Aberta  a  palavra,  o  conselheiro  Vinicius

Guimarães  Barbosa  considerou  que  o  regulamento  ficou  perfeito  e  simples.  A

presidente esclareceu que cada conselheiro fará a indicação de um profissional de

relações  públicas,  registrado,  dentro  daquelas  categorias  elencadas  em

regulamento,  que  deverão  ser  encaminhadas  para  o  conhecimento  de  todos.

Informou  que  será  realizada  uma Reunião  Plenária  Extraordinária,  para  finalizar

esse  processo,  quando  será  conhecido  o  conjunto  de  profissionais  de  relações

públicas que serão homenageados em 1/12. Lembrou que o conselheiro Vinícius

conseguiu,  por  intermédio  do  contato  com  a  ex-presidente  Angelina  Pereira,  a

cessão  da  sala  multimídia  do  Centro  Mineiro  de  Artes,  que  atende  ao  requisito

indicado pelos conselheiros de realizar um evento mais intimista, nesse retorno do

Conrerp3 à promoção de eventos representativos da classe. O conselheiro Vinícius

Barbosa informou que a cessão do espaço foi confirmada pelo Angelina Pereira. A

presidente informou que haverá um  cerimonial básico, onde a parte central será a

homenagem, em forma de diploma de mérito. A presidente informou que foi inserida

na  reformulação  orçamentária  2023  um determinado  valor  para  ser  utilizado  no

custeio de um lanche a ser ofertado aos presentes. A conselheira Isabel Gonçalves

informou sobre o contato realizado com os responsáveis do Instituto Mano Down,

para convidar a participação do Dudu do Cavaco na abertura do evento, ainda sem

resposta. A conselheira Rosely sugeriu antecipar o horário de início do evento para

18h30, com o welcome coffee aos convidados, que ao final da homenagem poderão

seguir  para  outros  compromissos  noturnos.  Sugeriu  também que  seja  escolhido

apenas um representante para falar em nome de todos do Conrerp3, valorizando

realmente a profissão. Sugeriu que a divulgação maior deva acontecer nas redes

sociais, no pré-evento e com as fotos no sábado, que é o Dia Nacional das Relações

Públicas. A conselheira Isabel Gonçalves reforçou a necessidade da indicação do

homenageado pelos  conselheiros,  dentro  do prazo informado no regulamento.  A
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conselheira Luísa se ofereceu para fazer o contato com o representante do Instituto

Mano Brown, uma vez que estará em um evento no sábado (18), em Nova Lima, em

que  o  Dudu  do  Cavaco  estará  presente.  Irá  reforçar  o  convite  e  solicitar  a

participação  dele  na  abertura  e  no  encerramento.  b2) Assuntos  gerais:

atualizações sobre a situação administrativa e financeira do Conrerp3. Na sequência

a palavra foi cedida ao tesoureiro Wallace Ischaber de Paula, que compartilhou com

os presentes  os  assuntos  relacionados às  ações  de  recuperação de  crédito  em

curso sob a coordenação da Tesouraria, destaque para a adoção de comunicados

de cobrança via Whatsapp que, até o momento e com poucos dias de operação,

havia realizado a negociações que resultaram na recuperação de aproximadamente

R$6.000,00 (seis mil reais) referentes anuidades em atraso, até a referência 2022.

b3) Assuntos gerais:  informes.  A presidente,  em seguida,  compartilhou com os

presentes  o  convite  recebido  por  meio  da  coordenadora  do  curso  de  Relações

Públicas da UNA, para a participação de representantes do Conrerp3 em um aula

que será realizada na quinta-feira (16) direcionada a 25 alunos, uma oportunidade

de  reaproximação  com  essa  IES  e  com  os  futuros  profissionais  registrados.  O

conselho será representado pelos conselheiros Isabel Gonçalves e Paulo Rogedo.

E, para constar, foi lavrada a presente ata, que leva a assinatura dos conselheiros

presentes à sessão. Belo Horizonte, 13 de novembro de 2023.

Eneida de Oliveira Stehling______ _____________________________________

Wallace Ischaber ___________________________________________________

Luísa de Souza Rocha Camargos ______________________________________

Rosely Janaina Berto de Oliveira _______________________________________

Paulo Henrique Rogedo Moreira  _______________________________________

Vinícius Guimarães Barbosa  __________________________________________
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